
Opgave 16 

Kode i kode 

Vi skal prøve noget nyt, som du ikke har prøvet ved os før. 

Denne opgave er en kode i en kode. Du skal først løse koden, og det resultat du for af den, skal du så løse 

med den næste kode. 

I dagens anledning og fordi det er en lidt svær opgave vil der være en lille gevinst hvis du løser den korrekt. 

(Gevinsten står i løsningen) 

Den første kode der skal løses er en Junior kode 

Hvordan løser man så en Juniorkode? 

Er figuren fx en firkant med én prik i er det et N. Er det en firkant der mangler højre kant og ikke har 
nogen prikker, er det et F. 
Her står fx "kage": 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Så hvad står der her? 
 
 
 
 
 
Det vulapyk du nu har fået skal du så oversætte med en A-K kode 
 
For at løse en A-K kode skal du 
finde dit bogstav i række 2, og 
skrive det bogstav der står 
ovenover, i række 1 
 
Så hvis du fx har: UKQO        så står der kage 
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